
 
 

Notulen MR   11-12-2025 

Tijdstip:    19:45 -21:15 

Aanwezigen:    Lesley, Brigitte, Brenda, Marcel, Anja  
 

1. Opening 
       

2. Vaststellen agenda > vastgesteld  
 

3. Notulen vorige vergadering vaststellen > geen opmerkingen, Anja deelt met 
Debora voor plaatsing op website  

 
4. Vaststellen jaarplan MR > vastgesteld en Anja mailt voor plaatsing op website 

 
5. Schoolontwikkingen algemeen:  

 
• Nieuwe collega is gestart en heeft het naar haar zin en voelt zicht thuis. 

Andere recent gestarte collega heeft het ook goed naar haar zin. Verder 
loopt het allemaal en de plekken waar het lastig is daar is aandacht voor.  

• We hebben nu rond de 150 leerlingen en dat blijft stabiel is de 
verwachting.  

• Onderwijskundige ontwikkelingen > ambulante ondersteuning waar nodig. 
• Marjan van der Maas is geweest voor Project Effectief Lesgeven 
• Team > spelling en rekenen door de specialisten verder toegelicht waar ze 

mee bezig zijn en hoe in te zetten op school. 
• Ambitiegesprekken zijn gevoerd met personeel en wandelgesprekken (ook 

met personeel).  
• Informatiemiddag voor ouders is geweest en goed bezocht. 
• Nog bezig met vreedzame school en dat loopt allemaal.  
• Mediatoren zijn er ook nog en dat loopt goed, ook weer paar nieuwe kids 

erbij die diploma hebben gehaald. 
• Leerlingbespreking zijn geweest. 
• Ouder / kind gesprekken zijn geweest. 
• Observaties in de klassen zijn gedaan.  

 
6. Leerlingenraad > sollicitatiegesprekken gevoerd en de gekozen kinderen zijn nu 3 

keer bij elkaar gekomen. Actie: Kinderen gaan kerstkaarten maken en afgeven bij 
de bejaarden.  Kinderen uit groep 5 t.m. 8 kunnen zich kandidaat stellen voor 
leerlingenraad, 8 kinderen zijn gekozen.  Ze vergaderen onder schooltijd en 
hebben ook een ideeënbusje.  

 



 
7. Begroting deel 1/formatie > begrotingsgesprekken heeft Lesley gehad.  We lopen 

op schema met begroting 2025 en onze reservepositie is netjes/goed.  
Leerlingenaantal gegroeid dus dat scheelt ook op de begroting. 

 
2026 begroting weinig veranderingen tov 2025. Extra dag ondersteuning mogelijk 
in 2026.  
 

8. Overige mededelingen: 
 

• Luchtkwaliteit nu geen actueel thema, weer op agenda wanneer er iets te melden 
valt.  

• Sentiment over de schoolsfeer en kwaliteit van onderwijs van vroeger komt soms nog 
naar boven bij ouders die voor een rondleiding komen.  Positieve kanten blijven 
benoemen en delen in lokale media.  

  
9. Rondvraag/WVTTK:         

 
• Parkeren rondom school op plekken waar het niet mag is weer vaker aan de orde. 

Blijft punt van ergernis en berichtgeving gaat volgen hierover.  

 
 


